



CONSEJO DE MINISTROS

Se dan normas para la constitución de los Ayuntamientos

Proyectos de tratados de amistad con Irán y El Salvador y establecimiento de relaciones diplomáticas con Libia

MADRID. —En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de su Excelencia el jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno. — Decreto por el que se nombra consejero permanente de Estado al consejero togado de Ejército don Máximo Cuervo Radigales.

Decreto por el que se nombra consejero permanente de Estado, en comisión de destino, a don Mariano Azcoitia y Sánchez Muñoz.

Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores. — Proyecto de tratado de amistad, conciliación y arbitraje con la República de El Salvador.

Proyecto de tratado de amistad y conciliación con el Irán.

Canje de notas por el que se establecen relaciones diplomáticas con el Reino Unido de Libia. Justicia. — Decreto sobre nom-

bramiento y cesé de magistrados en las salas de conflictos jurisdiccionales.

Decreto por el que se nombra presidente de la Audiencia Territorial de La Coruña a don Cándido Conde Pumpido.

Combinación judicial y fiscal.

Decretos de convalidación en la sucesión de los títulos de marqués de Campo Sagrado, marqués de Isabela, marqués de Quirós, conde de Marcel de Peñalva y vizconde de la Dársilla a favor de don Luis Bernabio de Quirós y Alcalá Galliano, y marqués de Monte Corto, a favor de don Raúl de Ory y Barat.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

(Continúa en 3.ª página)

Churchill accede a que el mando naval del Atlántico esté en manos americanas

El discurso del "premier" ha suscitado una oleada de censuras en Estados Unidos

WASHINGTON. — Churchill ha convenido ayer en el nombramiento de un jefe norteamericano para el mando naval del Atlántico de la N. A. T. O.

Se ha sabido ayer noche, después de la quinta y última entrevista entre Truman y Churchill, que el dirigente británico no ha retirado sus objeciones al mando naval supremo, pero dijo que estaba dispuesto a que se llevara adelante el nombramiento de un jefe norteamericano, con derecho a pedir modificaciones en la Organización del Tratado del Atlántico Norte, más adelante. —EFE.

WASHINGTON. — Churchill ha sido blanco de críticas en la Cámara de Representantes por haber pedido más ayuda militar a los Estados Unidos.

Numerosos representantes re-

publicanos y algunos demócratas fueron sabiendo a tribuna para exponer su protesta.

La representante republicana, Katherine St. George, dijo que ya es hora de que los potentados extranjeros vengan a decir lo que desean. El demócrata Daniel Red dijo que los norteamericanos están ya cansados de que los demás les digan como han de manejar su Gobierno. El republicano H. R. Gross manifestó que el discurso de Churchill se ha convertido en una pesadilla para el contribuyente. El demócrata John Rankin dijo que la sesión en que habló Churchill «costará carísima al país».

Truman debería exponer sus compromisos con Churchill

NUEVA YORK. — El «New York Daily News» dice en un editorial que el Congreso debe pedir a Truman que exponga claramente los compromisos a que ha llegado con Churchill en sus últimas conversaciones con el primer ministro británico. Churchill —dice el editorialista— en su discurso ante el Congreso, no mencionó las importantísimas negociaciones de los Estados Unidos para utilizar bases inglesas para sus fuerzas de bombardeo atómico, en caso de guerra con Rusia. —EFE.

Norteamérica suministrará acero a Inglaterra

WASHINGTON. — La Casa Blanca ha anunciado un acuerdo, según el cual los Estados Unidos suministrarán a la Gran Bretaña un millón de toneladas de acero durante el año 1952, en pago de suministros de aluminio y estaño. —EFE.

Acheson ofrece una comida al "premier"

WASHINGTON. — Acheson y su esposa sentaron anoche a su mesa a Winston Churchill.

A la comida, celebrada en Anderson House, asistieron unas treinta personas. —EFE.

El Padre Santo recibe al Rey de Jordania

CIUDAD DEL VATICANO. — Su Santidad el Papa recibió ayer en audiencia al Rey Talal de Jordania, a quien acompañaba el príncipe heredero. La audiencia duró veinte minutos y se desarrolló en la biblioteca privada de Su Santidad. —EFE.

Nace un niño con dos rótulas en cada pierna

TORTOSA, 19. — En una clínica de esta localidad, una mujer ha dado a luz un niño que presenta el caso curioso de tener dos rótulas en cada pierna. El fenómeno está siendo objeto de concienzudo estudio por parte de los médicos. —(Cifra.)

sigue con desusada paciencia recogiendo de Londres y París noticias concretas del aplazamiento. Adolfo Lizón.

Entrega de títulos a 16 nuevos ingenieros de Telecomunicación, de la XXIV promoción

Al acto, celebrado esta mañana, asistieron los ministros de la Gobernación e Industria

MADRID, 19. — En el salón de actos del Palacio de Comunicaciones, se ha celebrado esta mañana el acto de entrega de los correspondientes títulos a dieciséis nuevos ingenieros de Telecomunicación, correspondientes a la vigésimocuarta promoción de dicha carrera, que acaban de finalizar sus estudios.

El acto estuvo presidido por los ministros de la Gobernación y de Industria; directores generales de Telecomunicación, de Correos, de Radiodifusión, de Enseñanza Profesional y Técnica y Enseñanza Militar, jefe nacional del S.E.U. y otras destacadas autoridades y personalidades.

Primeramente, el director de la Escuela de Ingenieros citados pronunció unas palabras para mostrar la satisfacción que le producía esta nueva promoción y, des-

pués, pronunciaron breves discursos los directores generales de Telecomunicación y de Correos.

Los ministros ya citados y de más autoridades y personalidades hicieron entrega seguidamente de los correspondientes títulos a los nuevos ingenieros, y el número uno de la promoción, agradeció en breves palabras el acto que con este motivo se celebraba.

Clasuraron el acto los ministros de la Gobernación y el de Industria, quien finalmente pronunció unas palabras enumerando los beneficios conseguidos con estos estudios, aludiendo al magnífico porvenir que para los mismos se presentan en nuestro país como consecuencia de la magnífica situación que ocupa y que le hacen ser el centro de las comunicaciones para todo el Mediterráneo. —(Cifra.)

El "Liverpool" dispara contra una ciudad egipcia, después de una batalla en tierra

SUEZ, 19. — El buque de la Marina de Guerra Ingles, «Liverpool» según se anuncia, ha disparado sus cañones, sobre una ciudad situada en la costa egipcia, después de una batalla registrada entre tropas británicas y egipcias, en las proximidades de dicha localidad. —EFE.

Egipto combatirá contra las tropas de cualquier país, enviadas a su territorio

EL CAIRO, 19. — El ministro interino de Asuntos Exteriores, de Egipto, a manifestado que su país, combatirá contra las tropas

de cualquier nación, que puedan ser enviadas para reforzar la guarnición extranjera en el Canal de Suez. Esta advertencia está dirigida principalmente a los Estados Unidos. —EFE.

La próxima Conferencia de la Liga Musulmana, en El Cairo

EL CAIRO, 19. — La Conferencia Mundial de la Liga Musulmana, celebrará su próxima reunión anual, en esta capital según se anuncia, en los círculos bien informados. Se cree que, en ella, se abordarán los problemas concernientes a la disputa entre este país y la nación inglesa. —EFE.

Ridgway se ha entrevistado con los delegados aliados en Panmunjon

TOKIO, 19. — Hasta hoy no ha sido revelado que el comandante en jefe de las fuerzas armadas de las Naciones Unidas en el Extremo Oriente, general Ridgway, ha celebrado una conferencia con los jefes de la delegación aliada que interviene en las conversaciones que en la ciudad coreana de Panmunjon se celebran con los negociadores comunistas, encaminadas a concertar un acuerdo sobre un armisticio para el cese de hostilidades en la guerra de Corea.

Hasta ahora se había tenido en secreto esta entrevista, de la que se carece de momento de más detalles, que no ha sido dada a conocer hasta tanto no se ha llevado a cabo el regreso de Ridgway a Tokio.

Tomposco se sabe cuales son las

intenciones del citado general respecto a dichas negociaciones. —EFE.

Tomposco se sabe cuales son las

intenciones del citado general respecto a dichas negociaciones. —EFE.

Puertos de divisoria, cerrados al tráfico por la nieve

MADRID, 19. — Según información facilitada por la Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera, del Ministerio de Obras Públicas, actualmente se encuentran cerrados al tráfico a causa de la nieve, entre otros de menor importancia, los siguientes puertos de divisoria: El Escudo, situado en la carretera de Burgos a Santander y el de Pajares, de la carretera de León a Gijón. —(Cifra.)

Los pantanos españoles cuentan actualmente con 55 millones de metros cúbicos de agua

MADRID, 19. — A 55.000.000 de metros cúbicos asciende el total de agua que actualmente, se encuentra contenida en los embalses españoles, después del considerable aumento registrado durante esta semana pasada.

Dicha cantidad representa el 77 por 100 de la capacidad total, así como el 59 por ciento, de la energía eléctrica disponible. —(Cifra.)

españoles exportados por nuestro país durante los últimos meses.

En primer lugar figura Inglaterra con un total de doce toneladas, que representan veinte millones de pesetas oro, siguiéndole en importancia Holanda por valor de diez millones de pesetas oro. —(Cifra.)

Vuelve al seno de la Iglesia el sacerdote de Ibiza don Bernardo Rivas y Rivas

PALMA DE MALLORCA, 18. Hoy se ha hecho pública la carta de retractación que ha escrito el sacerdote de Ibiza don Bernardo Rivas y Rivas, que durante el período de la República salió del seno de la Iglesia y se trasladó a Mallorca, en donde tomó parte en distintos actos políticos izquierdistas, y cuya vida no era ciertamente ejemplar. El texto de la carta de retractación dice lo siguiente:

«El infrascrito, sacerdote Bernardo Rivas y Rivas, de la diócesis de Ibiza, residente en ésta de Mallorca: Reconozco que con la conducta que he observado durante los últimos dieciocho años de mi vida he fligido hondamente a la Iglesia y a mis superiores jerárquicos y he dado graves escándalos al pueblo fiel; y también por haber recibido con tal motivo los homenajes y agasajos de los enemigos de Cristo, los cuales explotaron mi defección en contra de la Iglesia católica; mas ahora sinceramente arrepentido de todos aquellos desmanes y rotos todos los vínculos de pecado, después de pedir perdón a Nuestro Señor y a mis superiores, reprocho y detesto todo cuanto entonces hice, y desto que, así como fué público mi pecado, lo sea también mi penitencia, principalmente en Mallorca e Ibiza, para reparar a la medida el daño causado a las almas con mi mal ejemplo. Suplico a todos que se sirvan rogar por mí a Dios y a la Virgen Santísima para que en adelante correspondan fielmente a la dignidad de sacerdote de Cristo Bernardo Rivas, subscrito. —(Cifra.)

La Escuadra inglesa fondeará en El Ferrol del Caudillo

Es la primera visita oficial desde la terminación de la guerra

LISBOA. — Varias noticias juegan al marro en la jornada lisboeta, que sigue discutiendo bajo un sol primaveral el aplazamiento de la Conferencia de la N. A. T. O. Remachando el clavo de la favorable singladura por que navegan las cosas de España, las tradicionales pancartas de los periódicos del Rosito comunican con el carácter más sensacional que la Escuadra británica visitará el puerto de El Ferrol.

Unidades de la «Home Fleet» entrarán en la base atlántica de El Ferrol durante su crucero de primavera por el Mediterráneo. Y los portugueses puntualizan con cierta sorna que al ancler por vez primera desde la guerra en puertos españoles los ingleses cambian el rumbo de su política, que busca un acercamiento hacia España desmilitando viejas actitudes.

Por otra parte, la gente continúa ocupándose de la conjura recientemente descubierta, mientras en los ministerios se reciben constantemente manifestaciones de adhesión al régimen. La Asamblea Nacional ha comentado con sorprendente furia la conjura, y el diputado Dina da Fonseca, al referirse a la nota oficiosa facilitada por el Gobierno, ha escuchado la más rotunda ovación de su vida parlamentaria.

La Cámara apoyó con fuerza las medidas del Gobierno y reconoció la gravedad del momento. En su discurso, Dina da Fonseca subrayó que «la lucha en el frente interior se tornó más peligrosa y difícil que en el frente exterior. En el frente interior, el enemigo busca reforzar su preparación defensiva, procura destruir los nervios vitales del país y alcanzar los fundamentos morales de nuestra sociedad. Y es muy posible que pudiésemos perder la batalla en el

interior, aunque en el exterior venciésemos».

En la Asamblea Nacional se ha reconocido que la conjura iba a utilizar medios terroristas y que es preciso despertar la conciencia crítica del pueblo portugués.

En cuanto a la Conferencia del Pacto del Atlántico las noticias más jóvenes no dicen la fecha exacta del aplazamiento. El Gobierno ha votado un crédito especial de cuatro millones de escudos. El futuro se anuncia espléndido en «guateques», pero menos generoso en soluciones concretas que sirven al destino de nuestro Continente. Y de los otros. Se da como probable la venida de Churchill, Dean Acheson, Schuman, Bidault, Averel Harriman, De Gasperi y Eisenhower. La lista, que engloba un amplio número de gentes del campo político, económico y militar, parece demasiado optimista.

Está decidido el Instituto Superior Técnico para la cita del Pacto del Atlántico, que contará incluso con una central eléctrica propia. Se suspenderán las clases durante las jornadas de la Conferencia, y los estudiantes cuya alegría no es preciso anotar, sólo lamentan que no se les conceda entrada libre a las instalaciones de bar y restaurante, que, al parecer, funcionarán gratuitamente, que es lo bueno.

Según los aficionados a la estadística, los documentos y copias que se redactarán durante la reunión llevarán quinientas mil hojas de papel. Lo que sería de desear es que la síntesis de todos esos documentos alcanzase a llenar una cuartilla verdadera y profunda. Los hoteles continúan obligando a los recién llegados a firmar un compromiso de abandonar la habitación antes de las 20. Mientras tanto, la Prensa pro-

¡AGRICULTORES!

Sin desembolso alguno anticipado, a los plazos que preciséis, podéis adquirir los **GRUPOS MOTO-BOMBA DE GASOLINA PARA RIEGO**

He aquí nuestros precios para este mes de enero:

De 2,5 HP. — Refrigerado por agua, desde	10.250 pesetas
De 3 HP. — Refrigerado por agua, desde	12.500 >
De 2 HP. — Refrigerado por aire, desde	9.500 >
De 3 HP. — Refrigerado por aire, desde	11.500 >

En estos precios están comprendidos todos los accesorios, es decir, listos para funcionar. Esto os convencerá de que NADIE puede ofreceros mejores precios.

Grandes facilidades de pago! Disponemos de todas las marcas que existen en el mercado **ENTREGAMOS LOS GRUPOS A PRUEBA DURANTE TREINTA DIAS**

Oíd la emisión de los lunes a las ocho y cuarto de la noche, de Radio Intercontinental, 377,2 metros, 917 kilociclos

Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.
AL SERVICIO DEL AGRICULTOR
Plaza de los Leones de Castilla, 10. Teléfonos 4410 - 4418 - 4419 **VALLADOLID**



Ayer subió al Cielo el niño Manuel Muñoz Ortega, hijo del abogado don Sotero y doña Consuelo.

—La fiesta de San Antón estuvo este año muy desanimada, siendo muy pocas y nada vistosas las caballerías que por el Rastro y la Magdalena lucieron sus galas. Abundaron los barrores engalanados. Había uno descomunal con unos sarracinos del tiempo del Farón (el del mar Rojo) y subido a él un «tío» con unos bigotes enormes como los que llevaba Napoleón el Grande y a la grupa iba montada una muchacha que, como fra, era un prodigio de verdad. Con tantas chicas guapas que hay en Avila no nos explicamos el espanto que apareció en el fenomenal año. En nombre del arte defendido en esta ocasión, nuestra protesta. Por lo demás el preso del Rastro Grande estuvo animadísimo y no se podía dar un paso en él y las bellezas abalanzadas, a favor de un sol espléndido pudieron ser admiradas con singular delicia. En la iglesia de la Magdalena, llena de gente de los pueblos, hubo misa solemníssima en la que intervino la orquesta que dirige don Robustiano Martín, predicando don Julián Camarero, sacristán mayor de la Catedral. El comercio se cerró por la tarde y la banda municipal de música tocó tres piezas en el Rastro chico, que nadie oyó, pues allí había mucho frío.

Campaña de Navidad

Recaudación de donativos

Suma anterior, 90.930'75 ptas.
Don Zicarias López, 15 pesetas; doña Romana Ceña, 10; sefioritas de Malado, 10; don Francisco Lobo, 10; don Leandro Rodríguez, 10; «Chincha» Pelaguería, 10; D. Antonio Afán, 10; don Santos Hernández, 15; don Francisco Hernández, 10; don Hermógenes M. azanas, 10; don Nicéforo Sánchez, 25; don Juan B. ázquez, 25; Café Novaty, 10; don José Garrido, 10; don Luciano Tejedor, 10; don Eduardo González López, 10; don Garmán Astudillo, 10; doña Elvira García, 10; don Mercedes Huidobro, 10; don Cirilo Carrero, 10; don Felipe Hernández, 10; don Gregorio Hernández, 10; doña Elena Montoro, 10; don Benito Martín, 15; don Mateo González, 10; señora

Jefatura Agronómica

Comisión Provincial de Ganado Importado

Habiendo de realizarse durante el año actual importaciones de mulas y yeguas de tiro y vintas, las primeras de las cuales están próximas a llegar a la frontera, se pone en conocimiento de todos aquellos agricultores a quien interese para su solicitud a la Comisión de ganado importado de esta provincia a través de la cual hará su distribución el Ministerio de Agricultura en la misma y radicante en esta Jefatura Agronómica.

Las mulas serán procedentes de Francia y Marracos francés de 2 a 7 años y 1,50 m. altura mínima y las yeguas dasecas y aunque el precio no sea posible determinará exactamente a título informativo se calcula en 18.500 pesetas para las primeras y 16.500 para los segundos en puerto o frontera, más los gastos de traslado etc.

El ingeniero jefe.—Presidentes de la Comisión, José Pascual.

GANADEROS

Paipa seca de remolacha. Venta libre. Pedir precios y condiciones. Hijos de Abel González. Miguel Iscar. 14. VALLADOLID.

Talleres mecánicos

Carrajerías caldererías, costamos a medida chapas, perfiles y redondos, bien con su material o nuestro. SA. SI. Cortadora Metalúrgica. Tomás Bretón, 51. Teléfono 28 29 18. MADRID

CENIT, S. A.

SEGUROS SOBRE DEFUNIONES Morafín, 11. Valencia
Conceden Subdirecciones y Agencias efectas en ciudades y poblaciones importantes no representadas.

COMPRAMOS

Libros antiguos. Mirto. Postigo San Martín, 2 MADRID.

Talleres mecánicos

Carrajerías caldererías, constructores de obras, compramos material aprovechable de hierro. SA. SI. Cortadora Metalúrgica. Tomás Bretón, 51. Teléf 28 29 18. MADRID

vinda de Nieto, 10; don Eusebio Degado, 15; don Antonio Reina, 15; don José Herrero, 10; don Valerio de Francisco, 10; don Federico González, 10; señor Gómez Di. na, 10
Suma y sigue, 91.305'75 ptas.



SECCION RELIGIOSA

ENERO

Día 20, Domingo II después de Epifanía.—Santos Fabián, Sebastián, Mauro, Estimio.

La misa y oficio divino son de Domingo II después de Epifanía con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete, siete y media, ocho y media, y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

(Tengan presente los fieles que no se asegura la celebración más que de esas cinco misas).

Parroquias: San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez de la catequesis, y a las once y media.

San Juan, a las ocho, nueve, diez y a las DOCE (se suprime la de once y media).

San Pedro, a las ocho, nueve y diez.
Madres (San José, a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho,
Monasterio de Clarisas (Gordillas), misas a las ocho y a las once.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio—Misas, los días laborables a las ocho y media y nueve, y los días festivos a las ocho y media y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás. Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve, y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás, a las diez y media.

San Segundo (extramuros), a las once.

Residencia Provincial, a las once.

Santo Tomás, misa a la UNA (queda suprimida la de doce).

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las nueve y media de la mañana.

OCTAVARIO POR LA UNION DE LAS IGLESIAS

(Día 18 al 25 de enero)

Día 19.—Rogar por la conversión de Inglaterra.

Comenzó a ser de Cristo en el siglo segundo, llegando a engendrar tal abundancia de santos, que recibió el nombre de «Cala de los santos». Su rey, Enrique VIII otorgado por la sensualidad, se apartó del Vicerío de Cristo, que entonces lo era Clemente VII. Desde aquella fecha reina en el país el mayor desconcierto reli-

gioso: de docientas para la veintafour de su iglesia. Más de una vez han buscado «chelentes» la luz del Vaticano con ansias de unidad, pero no han llegado a superar los obstáculos.

¡Señor! Acelera la conversión de este pueblo, a fin de que parga su universal influencia al servicio de tu gloria y de las almas!

Día 20.—Rogar por los orientales separados.

Después de las católicas, son ellos la parte más recogida del mundo. Pero se separaron de la Cabeza de la Iglesia, el Papa, y desde entonces yacen en un letargo que amenaza ser mortal.

Nosotros debemos pedir intencionalmente a Dios que los haga revivir con su palabra.

Cuando de su seno fecundo surgían hijos excelso de la Iglesia Católica, nos admiraron con sus Santos y Doctores, San Juan Crisóstomo, San Basilio, San Atanasio, etc...

¡Que vuelvan, Señor, esos 175 millones de hermanos nuestros entenebrecidos con las oscuridades de la desobediencia de tu Vicerío, que vuelvan al único redil de tu Iglesia!

Fiesta Sacramental

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde a las seis y cuarto, exposición de S. D. M., estación, rosario, procesión por los claustros, bendición y reserva e himno eucarístico.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todas las tardes, a las cinco, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación y Visita al Santísimo, Visita a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga

La Santa.—Celebra su fiesta la Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión, en la que se cantarán preciosos motetes por el Coro de la Archicofradía.

Por la tarde, a las seis y media Santo Rosario, Coronita, plática por el R. P. director de la Archicofradía, procesión con las imágenes del Niño y de la Virgen y despedida.

¡Padres de Avila! Recordad a vuestros hijos que el Niño Jesús de Praga se guarda en su iglesia de la Santa.

AVICULTORES

Pleno completo para gallinas «La Ponedora», compuesto de calidades seleccionadas de harinas de cebada, avena, maíz, etc.; con todos sus estimulantes para la puesta, como harinas de pescado, carne, vitaminas, etc. Haga un ensayo y será constante consumidor del mismo. Se sirve en sacos de 50 kgs. Distribuidores: Hijos Abel González, Valladolid.

Representante para esta plaza:

MARIANO GONZALEZ ESTEBAN

Méndez Vigo, 1. Teléfono 719

UN ACONTECIMIENTO EXCEPCIONAL! TEATRO PRINCIPAL

Empresa Barbagelata Teléfono 681
Presenta hoy y mañana a las 3,30, 5,30, 7,30 y 10,30
La más sensacional y discutida película Hispánica, la que sorolla todo lo que se ha visto hasta hoy, LA DE MAYOR COSTE

CERCA DEL CIELO

Viene eclipsando todo lo que se ha realizado hasta la fecha, todos los adjetivos resultan pálidos ante su magnitud.

CERCA DEL CIELO

HUMANA — SENTIMENTAL — CONMOVEDORA

No es una película española más... es la mejor de todas. Se recomienda por sí sola, véala usted y la recomendará.

¡IMPORTANTE.—Esta película permanecerá pocos días en Avila, durante su estancia, se darán sesiones especiales para las comisiones, conventos, colegios, etc., que así lo deseen, enviando aviso al teatro un día antes para acordar la hora.

Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles

SUSCRIPCION PUBLICA

de 450 millones de pesetas en obligaciones con interés del 4 por 100 anual, libre de impuestos y con garantía específica del Estado

Amortización en cincuenta años, por sorteos anuales, a partir de 1.º de enero de 1953.

Tipo de Emisión: 93,50 por 100 libre de gastos para el suscriptor

que percibirá íntegro el cupón vencido hasta 1.º de abril de 1952, representando, por tanto, un

RENDIMIENTO LIQUIDO DE 4,50 POR 100

aproximadamente, teniendo en cuenta el interés, su cambio de emisión y la prima de amortización.

Dicha suscripción se efectuará en las oficinas del Banco de España, en Madrid, y en sus Sucursales.

EL DIA 24 DE ENERO DE 1952

debiendo ingresarse en el acto de la operación el importe efectivo de cada pedido.

LA SUSCRIPCION QUEDARA CERRADA EL MISMO DIA

Las solicitudes por cantidades no superiores a 5.000 pesetas serán exceptuadas de prozrateo, en su caso.

Los señores clientes de la Banca privada operante en España, de las Cajas Generales de Ahorro y de la Caja Postal de Ahorros, podrán tramitar sus peticiones por conducto de dichas Instituciones de Crédito, tanto en Madrid como en provincias.

Características de estas Obligaciones

El pago de los intereses y de la amortización tiene la garantía del Estado, que en su Presupuesto de Gastos consigna anualmente el crédito especial necesario para esta atención. El Decreto Ley de 27 de mayo de 1949 («B. O.» de 2 de junio de 1949) otorga esta garantía, y el de 17 de agosto del mismo año («B. O.» de 22 de septiembre) ordena la inclusión de la partida correspondiente en el Presupuesto del Estado.

Estas obligaciones gozan, además, de la exención de la Tarifa segunda de la Contribución de Utilidades y de los impuestos de emisión, negociación y transmisión de valores mobiliarios; ties en la consideración de valores públicos, negociándose con tal carácter en las Bolsas oficiales españolas; son pignora bles en el Banco de España por el 80 por 100 de su cotización (sin exceder de la par) y se admiten como inversión de las reservas legales de las empresas mercantiles.

Los títulos son de 1.000, 2.500 y 5.000 pesetas nominales cada uno, con cupones trimestrales de vencimiento en 1.º de enero, 1.º de abril, 1.º de julio y 1.º de octubre de cada año; siendo el primer cupón el de 1.º de abril de 1952, que se percibirá íntegro.

HERNIADO

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esfuerzos que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896.)

PRECIOS CONVENCIONALES AL ALCANCE DE TODOS

AVISO.—Visita en los siguientes Consultorios, de 10 a 2, en los días no festivos. En SEGOVIA, los jueves, Dr. D. Casimiro Lozano Lambás, Juan Bravo, 14. En AVILA, los viernes, Dr. D. Juan Muñoz de la Flor, Jimena Blázquez, 3.

M. del CASTILLO-ORTOPEDICO CONSTRUCTOR.—Perú, 17-Tel. 2575-VALLADOLID

El suministro del aceite

La campaña olivazera actual, aun no terminada, se ha conseguido ya elevar en 40 por 100 de la cantidad de aceite calculada desde un principio y hay motivos suficientes para creer que los 700.000.000 de kilogramos previstos no serán defraudados por la realidad. La abundancia es, por lo tanto, cierta, y, teniendo en cuenta que tan copiosa cosecha apenas ha beneficiado hasta ahora al consumidor, se plantea seriamente la oportunidad de ordenar un suplemento que enjague la escasez en los hogares.

Está casi mediada la campaña, como queda dicho, y comprobamos que continúa medrando el mercado negro, hijo asimismo de la escasez, y que son los intermediarios los únicos que sacan provecho de la situación. Las cantidades ya elaboradas justifican una acción que suprimiendo las trabas existentes en la trayectoria que sigue el producto desde su origen a los centros de consumo, permitiera al consumidor aprovecharse de la abundancia y adquirir el aceite a un precio distinto al que todavía domina en la calle; y aun, si así no fuese, nada debería oponerse a los suministros suplementarios. Se dice que se ha llegado al acuerdo de crear una reserva reguladora para la próxima campaña—150.000.000 de kilogramos de aceite al por menor—, financiada por la Banca privada, con la garantía de mantener los precios actuales. Esa reserva aminoraría la situación económica de los industriales molineros y de los agricultores; pero no implicaría óbices, a estas alturas, para que el consumidor se beneficiara también de las condiciones excepcionales de la cosecha.

Hay por hoy son los intermediarios abusivos—plega que es preciso atacar allí donde se presenta—los más interesados en que prosiga el parvo abastecimiento, y siendo empeño del Gobierno darles la batalla, ningún arma sería tan eficaz en este problema del aceite como la rápida modificación que pedimos del sistema de suministros.

En este punto coincidimos con lo que manifiesta en un editorial nuestro colega «A B C».

Las Embajadas de Estados Unidos y Gran Bretaña en España, proyectan construir un Hospital angloamericano en Madrid

Será una obra sanitaria dotada de todos los adelantos modernos

Los embajadores británico y norteamericano en España, Sir John Balfour y Mr. Stanton Griffis, como presidentes honorarios de la Asociación del Hospital angloamericano de España han anunciado un proyecto para la construcción de un nuevo edificio para este hospital en Madrid.

El Hospital angloamericano ha prestado valiosos servicios durante muchos años, pese a su inadecuado alojamiento y a la falta de material y aparatos apropiados. En virtud del plan propuesto por los embajadores, se espera que el nuevo Hospital, con carácter también de Institución científica y de colaboración cultural entre España, Estados Unidos e Inglaterra sea construido en la Ciudad Universitaria en el lugar que pueda facilitar la Junta de Gobierno de la misma, y tendrá capacidad para más de 20 pacientes, contando también con una moderna sala de operaciones completamente equipada, aparatos de Rayos X, laboratorio y vivienda para un médico residente. Se ha proyectado también un anfiteatro quirúrgico, a fin de que los ilustres cirujanos visitantes puedan demostrar nuevas técnicas ante los profesionales españoles habiéndose considerado la posibilidad de enseñar a jóvenes españoles las prácticas americanas y británicas de enfermería, como fase preliminar para la continuación de sus estudios y trabajos en el extranjero.

Los embajadores hicieron un llamamiento para recaudar fondos con destino a este proyecto,

en primer lugar a las principales casas comerciales norteamericanas e inglesas domiciliadas en España, habiendo recibido una alentadora lista de generosas donaciones. Muchas empresas y muchos individuos españoles han enviado ya voluntariamente contribuciones a esta meritoria causa y Sir John Balfour y Mr. Griffis creen que si su plan fuera ampliamente difundido en toda España, habría otras muchas empresas e individuos que desearían ayudar, con sus donativos, a hacer que este proyecto se convirtiera en una realidad. A este fin han declarado que acogerán toda clase de donativos, grandes o pequeños, que puedan ser enviados a cualquiera de los dos embajadores y que acusarán recibo con el más vivo agradecimiento.

CABALLERO
formal adelantaría rentas anuales fijas por administración.
Escribir: Apartado 3111, Madrid.

Se venden puestos de viña de 3 años. Tratar con el dueño, Alejandro Martín, Gótzarandura.

A PLAZOS Y CONTADO
Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza.
APARTADO 35. — ZAMORA.

HERNIADOS
Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventriciones, estómago caído y riñón movable. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten guardarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánicos reguladores de las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.
Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 1 de febrero, (primer viernes de mes) de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.
Casa Central fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13, MADRID. (Cesareo sanitario 5.368)

NOTA.—Estas visitas se harán todos los primeros viernes de mes no siendo día religioso.

INFORMACION DEPORTIVA

La jornada de mañana en el IV Grupo

El Miguel de Prado, nuevo en San Antonio

El calendario señala para mañana los siguientes encuentros: Illiturgi-Cuatro Caminos (1-1); Escorial-Cacereno (0-4); Badajoz-Guadalajara (1-0); Toledo-Mazchago (0-5); Tomaloso-Valdepeñas (0 1); Calvo Sotelo-Segoviana (1-2); Rayo-Emériteense (1-4) y AVILA-Miguel de Prado (1-4).

Jornada de trámite sin más interés que las posibles victorias del Cacereno en El Escorial y del Mazchago en Toledo; al primero le hace falta, no por conservar el puesto, que por ahora no peligró, sino por desquitarse de la derrota que en El Rodeo sufrió el domingo pasado a manos de su rival regional más calificado; en cambio, si el Mazchago puntúa, se asegurará en los lugares que salvan del descenso organizado por el dispartado acuerdo de la Federación.

Los demás partidos deben registrar victorias de los que juegan en casa, aunque al Emériteense va a Valls Hermoso dispuesto a puntuar para poder conservar su privilegiado cuarto puesto.

Veremos en San Antonio a un equipo que por primera vez nos visita: el Miguel de Prado vallisoletano, equipo joven y entusiasta con grandes promesas de jugadores en sus filas. No está bien clasificado porque siempre en estas lides se paga la novatada pero puede asegurarse que si por

un milagro se clasificara para seguir en Tercera, en la próxima temporada sería peligroso enemigo.

El Avila está dispuesto a sacar otros dos puntos: todo le fué adverso en Mérida, desde la suerte hasta el árbitro, pasando por unos juces de línea que eran los verdaderos mandones en el campo; y sin embargo su juego agrado, su papel fué muy decoroso y nunca ha tenido el guardameta del Emériteense tanto trabajo como el que le dieron Davilla y compañía.

Por eso no es exceso de optimismo vaticinar un nuevo éxito de nuestro equipo, que le permita amenazar a vallisoletanos y segovianos con cederles la cola a poco que se descuiden. Y lo que es más importante, esperamos ver realizar buen juego y que por éste pueda obtener la victoria, sin tener que recurrir exclusivamente al entustasmo fogoso del día de la Segoviana.

El Avila celebra su primer Día del Club: un medio día ya que los socios solo tendrán que abonar la mitad del importe de la entrada; pero que es de esperar que si alguno falta a la cita para ayudar al equipo a que pueda terminar la temporada con la trayectoria que para su problema económico supondrá una taquilla decente, de las que todavía no ha conocido ninguna esta temporada.

Arbitrará el señor Quintana.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. Sorteo del día 18 de enero. Premiado con 50 pesetas el número 827. Y con cinco pesetas los terminados en 27

LIQUIDAMOS a muy bajo precio anaqueles, cubas, garrafas, etcétera. Daques de Alba, 9 (antes Rejoles). Todos los días de 4 a 6 tarde.

Corbatas a 3'50 pts.

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

miento.—Informe sobre asuntos del departamento.

Aire.—Orden ministerial aprobada en Consejo de ministros sobre reglamentación de contratos de prototipos de material aeronáutico.

Franquicias arancelarias. Expedientes de trámite.

Comercio.—Informe sobre asuntos del departamento y movimiento de divisas.

Anteproyecto de nuevo Código de Circulación

El anteproyecto de nuevo Código de Circulación será entregado próximamente por la Comisión interministerial creada por el Gobierno encargada de los estudios de informes sobre el anteproyecto. La iniciativa de la reforma del Código de Circulación es debida a los constantes accidentes de circulación que se producen tanto en carreteras como en los centros urbanos. Se estima que el principal problema de la circulación es un problema de educación, a la que se llega por la enseñanza y por la sanción. Los accidentes en carretera son debidos en su mayor parte a la falta de precauciones debidas y, en particular, a falta de señales. Y, ante todo, al desconocimiento del Código de Circulación.

Industria.—Informe sobre cuestiones del departamento.

Agricultura.—Informe sobre las compañías concesionarias del cultivo del algodón en España.

Trabajo.—Expedientes de trámite.

Industria.—Informe sobre cuestiones del departamento.

Concesión de crédito para tomar medidas en relación con la revalorización de la patata en el campo.

Expedientes de trámite. Secretaría General del Mov.

MEMORIAS DE UN VIEJO

Entre lutos publicamos hoy esta crónica que llega hasta nosotros en una carta entutada. Don Pablo Hernández de la Torre fundador y primer Director de EL DIARIO DE AVILA, recientemente fallecido, la escribió en Granada y su hijo, don José María, nos la remite. La hemos leído con emoción indefinible, que sin duda llenará el ánimo de nuestros lectores también. Su tema y sus circunstancias revelan los sentimientos del honorable caballero abulense a quien sorprende la muerte pensando en sus amores: la Virgen de la Caridad, Santa Teresa... ¡Avila!

Sea pues la publicación de esta crónica inacabada un homenaje póstumo a nuestro ilustre fundador y primer Director por cuyo eterno descanso, unido en el recuerdo a don Federico Sacristán Huidobro en el primer aniversario de su tránsito próximo a cumplirse, y a los demás directores y redactores de EL DIARIO DE AVILA que nos precedieron con la señal de la fe y duermen en el sueño de la paz ofreceremos una Misa el próximo día 29, festividad de San Francisco de Sales, celestial Patrono de los periodistas católicos en la capilla de San Segundo de la S. A. I. Catedral, a las once de la mañana.

VII
Una confidencia, lector, que sirva de explicación a este largo paréntesis en mi actual y tardía colaboración periodística.

En esta delicioso rincón español de la baja Andalucía, donde el antiguo y famoso Baño, se convierte en mar caudaloso, y el Atlántico borra lo de Baños para transformarse, en Guadalquivir celebérrimo, ante esta mezcla de aguas dulces y saladas, adornada de playas de encanto y rodeada de campos abérrimos, y en esta acogedora y hospitalaria ciudad, que desde los días de escuela conocí con el sonoro nombre de Sanlúcar de Barrameda, tuve ocasión de evocar recuerdos, de que te hice partícipe, lector amigo, en anteriores artículos.

Otros varios salieron de mi pluma, para quedar por cierto, inéditos, y esto debido, a que aligerarlos, se me antojaron en demasía latosos, cuajados de minucias, que si a mí me emocionaban, también fueran deñadadas por los lectores de estas cosas, quizás demasiado íntimas y personales.

Muchas cuartillas fueron al cesto de los papeles y tras este auto de fe que yo mismo celebré, a solas con mis sentires, vino un estado de enervamiento que apartó la pluma de mis manos, reduciendo lo que yo pretendía fuera actividad, a un estado de absoluto quietismo, prolongado luego por achaques físicos que me han reterido en cama durante algunas semanas.

Justificada así esa distancia de tiempo que, desde mi último artículo ha separado mis memoriales de tu atención, insisto de nuevo, en mi afán de evocar recuerdos añáquenos que, luego, serán ya, algo más próximos a los días que ahora vivimos. Ello, si Dios me da tiempo y álmos para llegar al fin que me propongo con estas charlas sencillas e intrascendentes.

Los recuerdos, como las ideas, se entrecruzan con frecuencia y mirad, lector, cómo una fiesta religiosa, una hermosa procesión en Sanlúcar, llevó mi memoria a Avila, como viéndome en verdad.

Se venera como Patrona en Sanlúcar de Barrameda, a la Virgen de la Caridad, y en el día de su fiesta, ante el fervor con que la muchedumbre asista o presencie el paso de la imagen de Nuestra Señora, por las calles de la ciudad, es así el colapso de aquel entusiasmo. ¡La Virgen de la Caridad!... Me sentí trasportado a Avila y me vi a las puertas de nuestra Catedral unido en espíritu, con toda mi alma, al fervoroso entusiasmo de mis paisanos, postorador, ante otra imagen de la misma advocación de la Caridad, en los momentos emocionantes de su salida del templo y recorrido por calles y plazas de Avila, en honra y gracia de nuestra amadísima patrona, que bajo tal égida, llegaré a su iglesia, para acoger, en la misma, plaza de unción, a la excelsa Madre de Dios, llena, a

su vez, de amor a la Mística Doctrina.

En un momento, al evocado en Sanlúcar, lleno de hechos y sentimientos de mi vida abulense. ¡La Virgen de la Caridad con Santa Teresa de Jesús!... ¡Nuestras demandas y peticiones ante las dos imágenes en la iglesia de la Santa!...

Hacemos a ésta mediana ante la Virgen y, llenos de fe, contemplamos su égida hasta familiarizarnos con ella. ¡Y de qué manera!

Nos hemos acostumbrado a mirarla y amarla, tal como a diario la recordamos en su capillita evocadora.

Y a tanta distancia de Avila, en instantes de relámpago entusiasmo añáqueno hacia su Virgen de la Caridad, yo me veo en Avila ante otra égida de la misma Virgen acompañando la de Santa Teresa que, sobre sus andas, nos mira y nos acoge a todos, para que nos refagilemos, como ella, en la caridad inagotable de la Divina Madre.

¡Y qué mirada, y qué actitud la de nuestra Santa, según las concibió el gran escultor Gregorio Hernández!

Nos va, sí, y se admira en el alma de cuantos la contemplamos. Penetra en nuestro espíritu y nos hace sentir algo de aquel ardiente Amor que llenó su vida. Y no sólo nos ve: nos habla además, con su actitud, con el ademán que acertó a expresar el gran imaginero. ¿Véis cómo mira y cómo acaricia?

Postrada a los pies de Jesús y en actitud expresivísima, el artífice castellano la ha sorprendido, en momentos de divino coloquio, y así la retrata, así la reproduce para que de tal modo la veamos sus devotos. Habla la Santa hasta con las manos. ¡Cómo se expresan éstas, acompañando a la actitud y al ademán!...

En los momentos que he evocado la vi así, como la vi desde mi niñez, y no se por qué en aquellos instantes, a este recuerdo se sumó otro, al parecer extemporáneo.

Vino a mi memoria, inopinadamente, mezclado a otros recuerdos, el de un hecho insólito, inconcebible, de los que dejan huella imborrable para toda la vida.

Poco tiempo después del grande y sentido homenaje dedicado en el tercer centenario de su muerte a Santa Teresa, en su iglesia, en la capilla erigida en el lugar donde nació, fué cometido uno de los más horrendos sacrilegios que pudiera concebir la imaginación humana.

Por rana codicia, con audacia satánica, vilmente ambicioso, alguien, cegado por abominables pasiones, aprovechando momentos de soledad en la iglesia, penetró en ésta y se atrevió a mutilar la imagen venerabilísima

(Escrito en Granada en diciembre de 1951).

En estos días en que el termómetro marca seis u ocho grados por bajo del cero, el reportaje hay que cazarle en sitio acogedor, donde el ambiente y la temperatura nos hagan olvidar el cierzo siberiano que se adueña de nuestras calles.

Y con este pensamiento nos encaminamos al «Pepillo», donde una magnífica orquesta ameniza estas crudas y lúgubres veladas del invierno abulense, dispuestas a que las simpáticas artistas que componen la agrupación musical, nos proporcionen tema para el reportaje.

El conjunto musical «Hermandad Gracia», está formado por cinco señoritas, cuatro hermanas, Clarita, Pili, Tris, Lola y la colorista pianista Rosario Lomillán.

Mi padre, comienza diciéndonos Clarita, que es un bandurista extraordinario, ha sido nuestro profesor y él es quien dirige artísticamente este conjunto que, desde hace diez años viene recorriendo, con gran éxito (esto lo decimos nosotros) toda España.

Rosario interviene, recordando a las hermanas cómo, por no dar consentimiento su padre, perdieron un magnífico contrato para actuar en una importante sala de fiestas de Filipinas por lo que les ofrecían una muy respetable cantidad.

En esta capital es ya la tercera vez que actúan y sienten, no dicen, un gran cariño por este público, que en todo momento de muestra corrección y cultura.

Clarita continúa diciendo que su primer contacto con el público fue en festivales benéficos y culturales, donde estuvieron actuando bastante tiempo, después del cual ya formalizaron su primer contrato profesional en Madrid, siendo de los primeros viajes que hicieron cuando visitaron a Avila a la inauguración de «Piquito».

Todas ellas coinciden en afirmar que, fíjate, por la que sienten gran admiración, es el alma del conjunto, pues aunque casi todas cantan, efectivamente hemos comprobado que ella, con su agradable voz, es la estrella que brilla en esta constelación, como diría cualquier poeta cursi.

—¿Con esta correr sin descanso por toda España tendrás un anecdótico curiosísimo?

—Sí. En Huelva, tuvimos uno de los mayores éxitos de nuestra vida artística. Nuestro debut en un importante café, pasó casi desapercibido, pero el público, al que gustó nuestra actuación, comenzó a llenar el local y el propietario tuvo que poner en práctica una drástica idea. Cuando interpretábamos unos cuantos números, el dueño ordenaba a los camareros desalojar el salón, después de cobrar, claro es, y como en el cine, se daba otra nueva situación o variar, y en todas se colgaba en la puerta un cartel que decía «Completo» como en los tranvías.

En otra ocasión llegamos a Tordesillas a cumplir nuestro contrato y nos encontramos con que no había piano y después de muchas gestiones, nos proporcionaron un armenio, que al poco tiempo cambiamos por un piano de otro local, el que tenía que hacer constantes traslados de domicilio, ya que tan bien lo utilizaba su propietario, dueño de un teatro.

Lo gracioso fue lo de Zaragoza, interrumpo Lola. Estuvimos por las fiestas del Pilar y unos franceses se acercaron a nosotros y comenzaron a hablarnos en francés, idioma que no entendemos ni palabra, y como alguna de nosotras se dirigía a ellos y les dijera para hacerse entender: «Ne compré pan mesie», ellos se retiraron muy corteses y nos enviaron al poco rato con un camarero, más de docientos pascillos en una cesta.

En Pamplona no les gusta trabajar, pues el público suele interrumpir con demasiada frecuencia, dirigiéndose a los artistas, y no de la manera más correcta. Ahí, comesta Pili, no volvería ni con un contrato de la categoría del que hace poco firmaron Lola Flores y Carmen Sevilla.

Ahora que no todo es música en nuestra profesión, pues puedes suponerlo «agradable» que resulta familiar en una ciudad a media noche, y de madrugada a tomar un tren para empezar de nuevo el trabajo la tarde del día siguiente.

En esta población estamos encantadas por la atención que nos dedica el público y ya casi nos vamos acostumbrando a este fresco que disfrutamos los abulenses y nos gusta tanto Avila que, a pesar de haber terminado ya nuestro compromiso lo hemos prorrogado a deseos de muchos clientes de este acogedor «Pepillo».

La charla con estas simpáticas muchachas, es tan agradable que ni siquiera nos damos cuenta de que nos hemos quedado solas en el café, por lo que, despidiéndonos de las artistas y envolviéndonos en el abrigo, para defendernos del frío que nos esperaba en la calle, nos encaminamos por los soportales del Mercado Grande, comprobando en el termómetro de Kaiser que los ocho grados bajo cero, que decimos al comenzar este reportaje, no es cosa que inventamos los periodistas.

Los Ud. EL DIARIO DE AVILA

Ecos de sociedad

De días

Mañana celebrará su octava el prestigioso doctor don Jesús Galán, distinguido colaborador de este periódico.

Don Manuel de V. Tutor, magistrado del Supremo

Por reciente disposición ministerial ha sido designado magistrado del Tribunal Supremo, el hasta ahora presidente de la Audiencia Provincial de Cáceres y anteriormente magistrado de la de Avila, don Manuel de Vicente Tutor Guibanza, a quien efusivamente felicitamos.

Nuevo juez de Primera Instancia de Arévalo

En la última combinación judicial ha sido designado para ser vir el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Arévalo, el que actualmente desempeña el de Fuenteszúco, don César Robledo Minayo.

Operado

Con resultado satisfactorio le ha sido practicada una intervención quirúrgica, al capitán director de la Banda de Música de la Academia de Intendencia, don Guillermo Guío Martín. Desearmos su pronto y total restablecimiento.

Viajeros

Ha regresado de Granada, el abogado de esta localidad, don Emiliano Sánchez Díez.

Neurólogos

Tras larga enfermedad soportada resignadamente, ha fallecido en el día de hoy don Leoncio de San Miguel Gómez, ordenanza de la Fiscalía de la Vivienda, habiendo sido confortado con todos los auxilios espirituales.

A su viuda, hijos y demás familiares, se vivimos nuestro sentido pésame.

Con motivo de cumplirse aniversario de la muerte de la excelentísima señora doña Emilia Abadía P. ntó, las misas que se celebran mañana, día 20, a las doce en San Juan y el día 21 a las ocho; en las Reparadoras la de ocho y el alumbrado al Santísimo; la de nueve y media en San Pedro y el día 22 las que se digan en esta iglesia; y en Madrid en el Oratorio del Olivar, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.



Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—«El negro que tenía el alma blanca» (3).

Teatro Principal.—«Cerca del Cielo» (2).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños.—2) Jóvenes.—3) Mayores.—3-R: Mayores, con reparos.—4) Gravemente peligrosas)

MATRIMONIO con un hijo de 9 años, necesita casa amueblada para todo el año. Ofertes señor, interventor Banco de España.

Café PEPILLO

Selectos conciertos a cargo del conjunto musical HERMANAS GRACIA, a las tres de la tarde y ocho menos cuarto y once de la noche.

Hinchas madridistas a Bilbao

Esta mañana ha pasado por nuestra Estación, con dirección a Bilbao, un tren especial repleto de hinchas del Real Madrid, que se dirigen a aquella capital para presenciar el encuentro que se celebrará mañana en San Mamés entre el Atlético de Bilbao y el Real Madrid.

Arboles frutales

GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON.—GALATAYUD (Zaragoza). Proveedor, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios mejorables. No comprar sin antes consultarnos.

REPRESENTACION EN AVILA: CESTEROS, 7.

TERCER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
Don Julián Herrero García
Y SU ESPOSA
Doña Prudencia Jiménez Bermejo
Fallecieron el día 20 y 25 de enero de 1949
A los 69 y 67 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.
Sus desconsolados hijos doña Francisca, don Trófilo, don Benigno y don Antonio; hijos políticos don Agripino Santero, doña Cruz Jiménez, doña Teresa San Segundo y doña Teresa García; hermanos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,
Ruegan a sus amistades les tengan presentes en sus oraciones.
Las misas del día 21 a las ocho y media y el día 26 a las nueve en la iglesia de la Santa y el 26 y el 28 a las ocho en la iglesia de San Juan se apli serán por el eterno descanso del alma de dichos finados.
Avila, 19 enero 1952

Nueva revista

En el segundo número de la revista madrileña «La Actualidad Española» magníficamente editada, se publica una información dedicada a Avila, con una colección de artísticas fotografías de nuestro redactor gráfico, Antonio Mayoral.

EXTRAVIO gías graduadas desde Normal de Maestras a Caballeros 16, 1.º donde se gratificará su devolución.

Comedor de Caridad

Señores a quienes se cita para asistir durante la próxima semana.

Sacerdotes: Muy ilustre señor don Castor Robledo García.

Señoras: don José Pascual Pacharomán, doña Gertrudis Placón, don Cesáreo Palacios, don Emilio Prieto, Productos Químicos y Farmacéuticos, don Pedro Perdiguerro, señora viuda de Fernando Prieto, don Carlos Prieto.

Donativos recibidos

Don Edalberto Rodríguez, 100 pesetas; un amante de los pobres, un cántaro de leche; don Martín Martín, siete litros de leche; doña Carmen Peña de Martín, 50 pesetas; don José de la Rubia, 5 pesetas.

El Dr. José María González Delgado

suspende su consulta hasta febrero

El puerto de Pasajes cerrado al tráfico marítimo, a causa del temporal

IRUN, 19.—Continúa el tiempo desapacible, con un frío intenso y precipitaciones de granizo abundante. El estado del tiempo hace presumir que, la baja temperatura persistirá por ahora.

El puerto de Pasajes permanece cerrado al tráfico de la navegación marítima, como consecuencia del fuerte temporal reinante.—(Cifra)

Nuevas ciudades en Rusia que no pueden ser visitadas por extranjeros

VIENA, 19.—Noticias procedentes de Moscú, dan cuenta de que, el ministerio de Asuntos Exteriores de Rusia, ha facilitado una relación en la que se encuentran comprendidas las nuevas ciudades de la Unión Soviética que, bajo ningún pretexto, pueden ser visitadas por extranjeros alguno, aunque estos sean incluso diplomáticos.

Con anterioridad, ya existían numerosas ciudades en el país soviético, cuya visita está vedada a todo súbdito extranjero.—EFE.

Ya no se busca a los 42 naufragos del "Pensilvania", hundido hace días

Las operaciones para su hallazgo, las más importantes de la historia del Pacífico

WASHINGTON, 19.—Han sido dadas por terminadas las operaciones de búsqueda de los restos del transatlántico norteamericano «Pensilvania», hundido frente a las costas de los Estados Unidos, hace días, sin que desde entonces se haya vuelto a tener más noticias de él, ni de sus cuarenta y dos tripulantes, cuya suerte se ignora.

Durante este tiempo, patrullas de aviación y de navíos pertenecientes al Servicio de Guardacostas, han llevado a cabo con este fin, las más importantes operaciones que se registraron en toda la historia del Pacífico, las cuales solamente han dado por resultado el encuentro de un bote volcado, junto con algunos objetos sin importancia, flutando sobre las aguas.

El último mensaje del «Pensilvania» se recibió el día 9 del actual mes de enero y decía: «Abandonamos el barco».—EFE.

Las operaciones para su hallazgo, las más importantes de la historia del Pacífico

WASHINGTON, 19.—Han sido dadas por terminadas las operaciones de búsqueda de los restos del transatlántico norteamericano «Pensilvania», hundido frente a las costas de los Estados Unidos, hace días, sin que desde entonces se haya vuelto a tener más noticias de él, ni de sus cuarenta y dos tripulantes, cuya suerte se ignora.

Durante este tiempo, patrullas de aviación y de navíos pertenecientes al Servicio de Guardacostas, han llevado a cabo con este fin, las más importantes operaciones que se registraron en toda la historia del Pacífico, las cuales solamente han dado por resultado el encuentro de un bote volcado, junto con algunos objetos sin importancia, flutando sobre las aguas.

El último mensaje del «Pensilvania» se recibió el día 9 del actual mes de enero y decía: «Abandonamos el barco».—EFE.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

La señora

Doña Lorenza González Hervás

VIUDA DE DON BERNARDINO MARTINEZ AVILA

Que falleció el día 20 de enero de 1951. A los 81 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Juan José (ausente), doña Isabel, don Francisco, Excmo. y Rvdmo. Sr. D. Eduardo (Obispo de Zamora), doña Otilia, doña Carmen y doña María (Maestra Nacional de esta capital); hijos políticos doña María Nieves González, don Bernardo García, doña María Antonia Campos, don Ventura Herrero (Agente Comercial), don Conrado Casimiro (Agente de Policía) y don Tomás Calvo (Maestro Nacional de esta capital); hermana doña Avelina; hermano político don Julio Martínez; nietos, bisnietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral que se celebre el lunes 21 del actual en la iglesia parroquial de San Pedro a las diez y media; las misas de este mismo día en todas las parroquias de esta capital, en el Seminario, Padres Franciscanos, Padres Paules, Padres Carmelitas y S. A. I. Catedral, y el alumbrado al Santísimo en el convento de María Reparadora de este mismo día, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Avila, 19 de enero de 1952